



# 一起看“湖东” 欢乐迎“六一”

信阳晚报社小记者

第一实验小学 三(4)班 冯培霖



“都到齐了是吗?那咱们就开始看‘湖东’。”浉河区湖东办事处的叔叔看到小记者们都到了,热情地带我们开始参观办事处的外景内貌。

叔叔先带我们来到办事处的大门外,挨个向大家介绍邻街的几个部门:为辖区居民解决困难的民政处;想当解放军来找我——武装部;为辖区企业把服务做好的企业办……叔叔详细地介绍着,小记者们认真地听着、记着。

院子环境干净整洁,各种制度、宣传标语整齐地贴在墙上,一条小路曲折折的从小花园里通向走廊。尤其是那几棵枇杷树最引人注目,上面金灿灿的果实让小记者们早已垂涎三尺,老师发现了我们的馋样,满足了大家的“小心思”,我们连谢谢都没顾上说,就把枇杷塞进了嘴里,酸酸甜甜的感觉就是好。

“这是荣誉室。”叔叔把我们领进了房间。哇,这么多奖

杯、奖状,还有荣誉证书!见到小记者露出惊奇的表情,办事处的叔叔骄傲地说道:“我们是省级文明单位,这些荣誉都是湖东办事处的所有工作人员和辖区的所有居民共同努力赢得的。”图书室虽然没有我想像的那么大,但是里面的桌椅和图书都摆放的井然有序。

接下来,小记者们来了场热闹的文艺表演。舞蹈、古筝、歌曲、讲故事、还有我和骆星君表演的相声《吹牛》,节目虽然个个精彩,但我觉得我们的相声最棒,台词搞笑、表演到位、声音抑扬顿挫、很有明星范儿呢,啊……啥?你们让我别吹牛了呀……

一起看“湖东”,收获真不少;迎接儿童节,心里真欢乐。我有些念念不忘,还想过一次这样多姿多彩的“六一”。

(辅导老师:张艳)

## 美丽茶乡行

信阳晚报社小记者

浉河区十一小 沙怡霏



5月22日上午8点,我们小记者团来到信阳日报社院内集合,一起去董家河的茶山体验采茶。

一路上,欢声笑语,同学们还做了自我介绍,展示了小才艺。特别是我出的脑筋急转弯让大家一会冥思苦想,一会却异口同声地说出答案。

过了一个多小时,到达了龙潭茶叶基地,我们下了车,拍了全体合影,就去参观茶园了。站在山上看到满眼翠绿的茶园,云雾缭绕的五云山,如烟如雾,仿佛仙境,真是人在画中游。

上了茶园,导游姐姐给我们讲了茶的知识。采茶活动开始了!没有篮子,所以就用帽子装茶,听导游姐姐说,采茶要采一芽一叶,于是我们就疯狂地找起来。瞄准茶树上的的一芽一叶,东采采,西采采,上采采,下采采,不一会儿,一棵茶树就被采光了,采平了树冠。我又向另一棵茶树“进攻”。我觉得,采

茶真累!但还真有趣。

快到中午了,太阳照在头顶,帽子上的茶叶也装满了,老师说让我们去看炒茶。把采到的茶叶倒进篮子里,就拿去加工了,第一步叫杀青,随后是揉捻、理条、烘焙、提香等等,茶香扑鼻,沁人心田。

接下来,我们去瞭望台吃农家饭。听说,在这里吃饭可以看见车云山、集云山、云雾山、天云山和连云山的五个山头呢!吃过饭,我们各自领了自己采摘的茶叶下山了。一路上欣赏着“潺潺溪水桥下过”,板栗树上开着淡黄色的花,蝴蝶欢乐地舞……

到了山下,我们来到五云公司的会议室,看茶艺表演,还学会了怎么泡一手好茶。听着《平湖秋月》的古典音乐,品味着信阳毛尖茶,那真是一种享受!

今天,我学到了很多茶知识,了解了我们信阳的茶文化。怎么样?这就是我的美丽信阳,美丽茶乡!欢迎大家来美丽的信阳游山玩水,品信阳茶!

## 贪吃的表哥

信阳晚报社小记者

浉河区十六小 五(2)班 潘冬阳



一个圆圆的脑袋,一张大大的嘴巴,还有一双机灵的眼睛。这就是贪吃的表哥。

说他贪吃绝不会冤枉他。姥姥常常指着他的脑门说:“就是把好吃的放在老鼠洞里,你也能翻个底朝天。”因此,大家都叫他“贪吃鬼”。

夏天的一个晚上,二姨买了个大西瓜给我们送来,表哥见了,赶紧抱过来要切。姥姥说:“天太晚了,吃了会生病的,明天再吃吧!”我们都同意了。可表哥却说:“万一饿了呢?还是今天吃了吧!”“就你贪吃!”姥姥不满地瞪了他一眼,表哥笑了笑不再说话。我想表哥一定要耍花招。

果然,半夜里,我一觉醒来,去喝水,走到门口,忽然听到“咔嚓”一声,我顺着门往外瞧。只见表哥抱着一半西瓜不到两下就吃完了,连瓜子也不吐。一会儿他才心满意足地爬上了床。

第二天,我把夜里看到的向姥姥说了一遍,姥姥决定不让表哥吃西瓜了。这时,他只能在旁看我们吃。馋的口水直流,哈哈……我这贪吃的表哥。

(辅导教师:王清艳)

## 家乡的百花园

信阳晚报社小记者

羊山外国语小学 四(6)班 李树涵

我的家乡在河南信阳,她被誉为“山水茶都”,不但胜产清香扑鼻的信阳毛尖,而且还有许多好玩的景点,如避暑胜地鸡公山、天然氧吧波尔登森林公园、闻名遐迩的南湾湖等,但是我最喜欢的还是百花园。

百花园一年四季都有不同的景色。春天,一抹清脆的绿色最先给这个城市带来一丝生机,各种生命在春风的感召下发芽,嫩嫩的绿叶不断探出枝头,准备在即将到来的夏天“大显身手”。

如果说春天是温柔而美丽的,那么夏天就一定是充满了热情而富有激情的。在火辣辣的阳光直射下,植物的叶子从一个小芽变为一片片肥大而绿油油的叶片,就像一位妈妈拿着小伞为玩耍的小朋友遮蔽骄阳。这时的百花园到处是花的海洋:火红色的紫薇花、粉色的月季花、还有白色的木槿花等,印证着夏天的火红。

秋天,天气逐渐变得凉爽。在这个季节,不仅夜空中圆圆的月亮能引起我们美好的遐想,而香气扑鼻的桂花、争奇斗艳的菊花、五颜六色



的美容花,还有落了满地的枫叶,都能让我们安静的享受一年中收获的时光。

凌寒独自开的腊梅让冬天不再荒凉,任凭狂风吹打也未动分毫。我不但喜欢腊梅花淡淡的幽香,更喜欢它在寒冬里自强不息的精神。

一年又过去了,百花园的花也按季节盛开凋谢,我也在一天天长大,希望以后我也能像百花园的花一样,既能灿烂多彩,又能经受住寒冬的洗礼。

(指导老师:胡瑞)